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PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 12 de fevereiro de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 

ATESTADO MÉDICO: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 15 (quinze) dias, a partir do dia 
05/02/2019. 

  
 

PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2341/19, de 11/02/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a instalação de brinquedos destinados a crianças portadoras de doenças mentais 
e/ou físicas nos parques e praças municipais, e dá outras providências. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar (MDB). 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 073/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Chile em toda a sua extensão no bairro Centro, 
na região conhecida como Tamarindo, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 
* 082/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça em frente à Escola José Simplício do Monte, na 

localidade de Água Branca, no distrito de Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 
 

* 090/19 – Ementa: Indica a construção de quadra de futsal, no Centro, na região conhecida como 
Tamarindo, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 091/19 – Ementa: Indica a reparação do calçamento e recapeamento asfáltico na rua Glória Chaves 
Lima, no bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

* 109/19 – Ementa: Indica a implantação do asfalto na vila Nova, sítio Contendas, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 110/19 – Ementa: Indica a implantação do asfalto no sítio Penha - sítio Contendas, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 111/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento no bairro Alto Grande, que passa ao lado do 
sindicato rural, na sede do distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 112/19 – Ementa: Indica a conclusão dos serviços de calçamento no sítio São Francisco, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 3ª Sessão Ordinária, vereador Romário Araújo de Sousa – ausente na 
Sessão; e vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda – ausente no momento da Leitura. 

 

124/19 – Ementa: Indica aquisição de um terreno para ampliar o cemitério do distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social.  

 

125/19 – Ementa: Indica que seja feita a limpeza da lagoa de tratamento do SAAE, localizada na rua José 
Sabóia Neto, no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e SAAE.  

 

126/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Monsenhor Domingos, no bairro Padre Palhano, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

127/19 – Ementa: Indica a instalação de barras de ferro de proteção e placas de sinalização, para a 
ladeira da serra do Rosário, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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128/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça no sítio São Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

129/19 – Ementa: Indica a reforma com cobertura da quadra da escola Jacira Mendes Oliveira, no sítio 
São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

130/19 – Ementa: Indica uma passagem molhada (aos fundos da casa de sementes) no sítio Contendas, 
no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

131/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça com parque infantil e academia de 
saúde na rua Santa Marta, por trás do cemitério Santa Marta, bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

132/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Padre Lino Correa (próximo a 
escolinha da Paz) COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

133/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua M (próximo a praça Chico Lourenço) 
COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

134/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Inês de Vasconcelos (próximo a 
Unidade Mista) COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

135/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça com passeio e playground, no terreno 
de propriedade do Município, localizado entre as seguintes ruas: rua Luís Carlos Prestes, rua 
Paraná, rua Guanabara e rua Artemísia, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

136/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Itália, no bairro Dom Expedito, em 
Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

137/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Lucimar, no bairro Dom Expedito, 
em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

138/19 – Ementa: Indica que seja implantado um sinal de trânsito (semáforo para pedestre) na Av. da 
Universidade, em frente a capela Nossa Senhora de Lurdes, no bairro Alto da Brasília, em 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

139/19 – Ementa: Indica a instalação de novos braços de luminárias e substituição das lâmpadas atuais 
por lâmpadas LED na rua Espanha, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

140/19 – Ementa: Indica a reforma da praça Gerardo Saraiva, incluindo parque infantil e academia de 
saúde, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

141/19 – Ementa: Indica a construção de um mini estádio no campo do Bandeirão, no distrito de Patos, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

142/19 – Ementa: Indica a iluminação no campo de futebol do Novo Recanto, localizado na rua São Caio, 
quadra 9, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

143/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Balbino, no bairro Parque Silvana, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

144/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua São José I, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

145/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua São José II, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

146/19 – Ementa: Indica a implantação de uma academia ao ar livre, na praça Gerardo Saraiva, no bairro 
Pe. Palhano, localizado na rua Monsenhor Arnóbio (em frente a Igreja São João Batista). 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

147/19 – Ementa: Indica com urgência revestimento asfáltico para a rua Santa Úrsula, na COHAB II, no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

148/19 – Ementa: Indica que seja feita com urgência uma quadra coberta, precisamente na Av. Antônio de 
Paulo Pessoa, na COHAB II, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

149/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e pavimentação com pedras toscas para a rua 
Santa Bárbara, na COHAB II, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

150/19 – Ementa: Indica saneamento básico para a rua da Matriz, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

151/19 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo, na localidade de Caraúbas, no distrito de 
Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

152/19 – Ementa: Indica a construção de um anexo Posto de Saúde, no Setor VI (serrote do Piaba), no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos.  

 

153/19 – Ementa: Indica que seja feito o reparo do meio fio e do calçamento do centro, no distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

154/19 – Ementa: Indica a instalação de 15 braços de iluminação para a localidade de Rajada, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

155/19 – Ementa: Indica que seja feito aproximadamente 250 metros de saneamento básico na rua Maria 
Alice Barreto Lima (trecho ao lado do Parque Pajeú), bairro da Expectativa. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

156/19 – Ementa: Indica que sejam fixados nas academias cartazes de conscientização sobre o uso 
indevido de anabolizantes. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

157/19 – Ementa: Indica que seja feita a limpeza da lagoa de tratamento do SAAE, localizado na rua 
Tubiba I, bairro do Sumaré. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e SAAE.  

 

158/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça no distrito de Patos, ao lado da caixa d’água do 
SAAE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

159/19 – Ementa: Indica murar e iluminar o campo de futebol do distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

160/19 – Ementa: Indica que seja feito um novo posto de saúde na localidade de Varjota dos Machados, 
no distrito de Salgado dos Machados. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

161/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Guanabara, no 
bairro COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

162/19 – Ementa: Indica que seja feita com urgência uma quadra coberta na localidade de Casinhas, 
distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

163/19 – Ementa: Indica que seja feita com urgência uma quadra coberta, precisamente entre as ruas 
Princesa Isabel, com rua Vicentina, no bairro Parque Silvana. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  



 

 

7 

 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

008/19 – Ementa: Requer que seja fixado um prazo de 10 minutos de tolerância nas áreas de “zona azul”, 
em nossa cidade. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

009/19 – Ementa: Requer transformar todas as casas de taipa, por casas de alvenaria, na localidade de 
Várzea Redonda, no distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social.  

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 
 
 

 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


